



# 报童经验交流会完美落幕

近百名报童和家长参加，并观看电影《七小罗汉》



入场时,小报童们非常兴奋,对交流会和电影充满期待。本报记者 李军 摄

本报聊城8月17日讯 17日下午,报童营销秀经验交流会在聊城影剧院举行,近百名报童和家长参加此次交流会,并一起观看了电影《七小罗汉》。

“我们早就期待这次交流会了,尤其是还能免费看电影。”17日下午不到1点,就有不少报童来到影剧院,提前交流卖报心得。交流会正式开始,孙志怡的爸爸孙殿斌,作为建设路小学校长第一个上台发言。致力于教育事业的他,给小报童讲解了卖报活动的价值和意义所在,认为报童卖报是人生中

非常独特而奇妙的经历,是一笔宝贵财富。

暂居排行榜榜首的郑南南,卖报这些天来几乎每天都在增加卖报数,目前每天卖到了230份。郑南南说,她卖报时其实没什么高招,就是靠坚持:坚持用微笑面对挫折,坚持卖完报才回家。靠着顽强的毅力和不断挑战自我的决心,郑南南不断积累信心,收获了很多。“以前街上有1元钱,我都懒得捡,现在为了几角几分钱,我要费半天口舌,现在不像以前那样乱花钱了。”

当天,王玉璋、刘汝宁等排名靠

前的报童上台分享卖报经验,张静、霍晟楠、郭欣源、谭宪达等小报童谈了一些卖报体会,引起在场报童和家长的共鸣。刘汝宁的妈妈、警宇瞳的妈妈、谭宪达的妈妈也上台分享了陪孩子卖报的感受,她们为孩子参加卖报活动收获的成长感到高兴。

40分钟的交流会结束后,在场的报童和家长一起观看了影片《七小罗汉》。看到七小罗汉勇斗闯入寺院的4个“大人”,小报童们高呼过瘾,看到开心处则放声欢笑。当天下午3点半,报童经验交流会完美落幕。

## 特别提示

“报童营销秀”活动开展13天以来,受到广大市民和家长的大力支持,感谢各位报童及家长的热情参与。

近期,主办方发现有报童“不是一个人在战斗”,身边出现了两三个帮手。报童的朋友参与卖报体验并非不可,但三四个人的卖报数量

记在一个报童名下,造成了不公平竞争。

既然是竞赛,主办方坚决杜绝此类事情继续发生。希望存在此类现象的报童,如朋友确实想参与卖报体验,必须分别报数领报。

即日起,主办方将上路巡查,一旦发现这种现象,立即取消该报童评奖资格。

本版稿件采写:本报记者 王传胜 刘云菲 陈洋洋 本报实习生 任洪忠 李雪

报童体验:

## 微笑面对挫折 坚持就是胜利

本报聊城8月17日讯

“卖报让我学会了微笑面对挫折,卖报是累并快乐着!”许多小报童在卖报经验分享会上说,卖报带给了他们快乐,也带给他们许多课本中学不到的知识。

小报童们都想知道,位居排行榜榜首的郑南南卖报有什么高招。郑南南却在发言开始就说,她卖报没什么高招,就是要坚持:坚持用微笑面对挫折,坚持卖完报。“刚开始走上街头时,不敢开口说话,怕被拒绝,可又不能后退,我该怎么办?这时有位老奶奶买了我一份报纸,我又有信心了,我想失败不可怕,怕的是没有成功的勇气。”

6岁的刘汝宁和妈妈一起上台,妈妈给他写的发言稿,上面的字他还认不全,但这并不影响他的风采:

“虽然我年龄小,可这没影响到卖报。”刘汝宁念到不认识的地方,妈妈便接着替他念下去,“每天早上我都保证早起,然后去取报纸,再到香江那里卖。卖报让我学会了与人交流……”刘汝宁的爸爸则在台下,用DV记录下母子俩的发言过程。王玉璋为小伙伴们讲述了他的经验,“每天我都把医院当成我的大本营,因为那里人多。还有个招,卖报时,让人看一遍报纸,这样就有很多人买。你们试试,这个挺灵。”

由于上午卖报,霍晟楠没写完发言稿,上台即兴发言,她的勇气让在座的报童及家长非常钦佩。郭欣源的发言抑扬顿挫,她说,“我发现卖报有窍门,就是用微笑,微笑增加了我的信心,我对卖报更有热情。”

家长感言:

## 卖报成孩子 暑假最快乐的事儿

本报聊城8月17日讯

报童经验交流会上,家长代表一致认为,卖报经历将成为孩子人生中宝贵的财富。

孙志怡的爸爸孙殿斌说,卖报能让孩子找到知识和现实的连接点,是一次非常独特的人生体验。“孩子第一次知道了钱是怎么来的,不是从爸爸妈妈的钱包里拿来的,而是通过努力得来的,孩子的独立性和天性得到了锻炼。”

警宇瞳妈妈说,女儿才6岁,第一次卖报时,很胆怯,

一直鼓励她,现在她能独立卖报了,感到欣喜。“女儿有时遭拒绝,便气馁;有时顺利了,又很兴奋。”警宇瞳妈妈说,我也很疼孩子,想想她才6岁,可我觉得这是一个很好的锻炼机会,既然参与了就应坚持。“市民也很善良,很支持孩子,今天的报纸是孩子带病卖完的,卖报就是要

让孩子体会到其中的苦与乐,增强与人沟通的能力。这样的活动给了孩子很宝贵的财富。”

刘汝宁妈妈说,卖报已经成了儿子这个暑假最快乐的事儿,她每天跟着孩子一起卖报,见证了孩子卖报的全过程,回家后跟孩子交流每天卖报的感受。最大的感受是孩子长大了,变得懂事了。“以前去超市他推着车子想买什么就买什么,可现在不这样了,他会选择性地买东西,学会了省钱。”

谭宪达妈妈说,刚开始儿子只卖十几份,后来越卖越多,排名也越来越靠前。“这段时间孩子走街串巷,有时遭人拒绝,可这样才能锻炼孩子的心理承受能力,敢于挑战自己,突破自己,才能成就自己。”谭宪达妈妈说,看见孩子有这样的进步,心里非常高兴。